
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNJClPAL DE SÃO DOMINGOS 
"° PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 18!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 26 DE ABRIL 2022 

ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 

1!! SECRETÁRIO: JOSIVALDO BARBOSA 

2!! SECRETÁRIO: JOSIVALDO BARBOSA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e seis (26) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO 
BARBOSA. Ausentes os vereadores JOSÉ FERREIRA, AVANILSON FERREIRA, MARQUESON SANTOS, JÚLIO 
RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente 
ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário JOSIVALDO BARBOSA, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Posse do Vereador Suplente - Givaldo Alves; Ata 
da 15ª Sessão Ordinária do dia 13 de abril de 2022; Indicação nº 004/2022 do Ver. Josivaldo Barbosa. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR GIVALDO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Prometeu cumprir dignamente o mandato que foi confiado, respeitar a 
constituição federal, a Constituição do Estado, a lei orgânica municipal e observa as leis trabalhando pelo 
engrandecimento do município e o bem estar da população. Agradeceu a Deus, a sua família que estava 
presente e a todos os amigos e eleitores pela confiança e apoio nos projetos na sua vida. Falou sobre a 
memória do colega Gustavo Libório que partiu, pediu ao presidente para enaltecer o trabalho que foi realizado 
pelo vereador Gustavo Libório, e se tiver algum projeto da autoria do mesmo vão colocar em pauta e aprovar. 
Desejou que Deus o coloque em um bom lugar e que o senhor conforte a família do mesmo. Agradeceu ao 
prefeito Pedrinho e ao prefeito Binho pela confiança do seu trabalho. Parabenizou também o prefeito Binho, 
pelo trabalho que vêm desenvolvendo no nosso município. Agradeceu aos seus apóstolos Sandro e apóstolo 
Pamela que sempre têm orado e buscado a Deus em pro da sua pessoa. Ressaltou que vai da continuidade e 
aprova projetos que venham beneficiar o povo de São Domingos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre a sua indicação solicitando um transporte para levar os alunos 
na Universidade Federal e no IFS em Lagarto. Disse que o mesmo foi procurado por alguns alunos e falaram 
da dificuldade para ir estudar. Pediu para o prefeito José Wagner ter sensibilidade para com esses alunos e 
consiga a locação do veículo para facilitar os mesmos. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 019/2021, aprovado em segunda 
discussão por unanimidade. 
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